
1 
 

Ata da nona Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia sete de junho de 2021. Aos sete 
dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, através de 
videoconferência de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a nona Sessão 
Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores 
Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto 
Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro 
das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a 
realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: 
“Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos 
trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da oitava sessão Ordinária do exercício, realizada no dia 
dezessete de maio de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 
trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 115, de 26/05/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que seja feita a instalação de iluminação na pista de 
caminhada situada na Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo (PRP-020); Indicação nº 
116, de 26/05/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja feita a retirada do calçadão localizado na Rua Sergipe, entre a 
Avenida São Paulo e Rua Paraíba, bem como a reimplantação de malha asfáltica no lugar; 
Indicação nº 117, de 26/05/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente 
da Municipalidade, para que se estude a possibilidade de uma reforma com ampliação da 
cozinha do Velório Municipal; Indicação nº 118, de 31/05/2021, do Vereador Rogney Mauricio 
Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se fazer o calçamento da 
Rua Rio Grande do Sul, precisamente entre a Avenida Pernambuco até o final das casas 
populares do Bairro Pôr do Sol, nas laterais da Vicinal PRP-050 Geraldo Ferreira da Silva; 
Indicação nº 119, de 31/05/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da aquisição de equipamentos tipo máscara 
de mergulho, adaptadas para VNI e ou BRIC (Bolha de Respiração Individual Controlada); 
Indicação nº 120, de 31/05/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Vicinal Prefeito José Morales Agudo, precisamente, na 
altura do número 325; Indicação nº 121, de 01/06/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, 
que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, as gestões junto ao Setor 
Competente da Administração, para a realização de uma campanha de conscientização dos 
munícipes, para que marquem os sacos de lixos dos pacientes de Covid-19 de suas residências; 
Indicação nº 122, de 01/06/2021, do Vereador Rick Anderson Marques, que seja solicitado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, as gestões junto ao Setor Competente da Administração, 
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para que seja colocada uma placa ou faixa da identificação, na Unidade Sentinela de combate e 
prevenção ao novo coronavírus, localizada no Parapuã Piscina Clube; Indicação nº 123, de 
01/06/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja 
visto a possibilidade da Implantação do Atendimento Especializado Pós-Covid aos pacientes de 
Parapuã que acabam tendo algum tipo de trauma tanto físico quanto psíquico em decorrência do 
vírus; Indicação nº 124, de 01/06/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja visto a possibilidade da contratação de um Auxiliar ou Técnico em Enfermagem, 
para acompanhar os motoristas de ambulância, nos casos de urgência e emergência; Indicação nº 
125, de 01/06/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, em conjunto com a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, para que seja 
contratado um médico pediatra para exercer suas funções em nosso município; Indicação nº 126, 
de 01/06/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para viabilizar uma 
Casa de Apoio, aos munícipes que realizam seus tratamentos de saúde no município de Marília; 
Indicação nº 127, de 01/06/2021, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente 
da Municipalidade, para que seja instalado na Avenida São Paulo obstáculos que contenham em 
sua superfície uma faixa de pedestres (lombofaixa); Indicação nº 128, de 01/06/2021, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita 
a instalação de sonorizadores, faixa de pedestres e obstáculos dentro dos padrões legais, em três 
pontos estratégicos da via de acesso que liga Parapuã até a SP-294; Indicação nº 129, de 
02/06/2021, do Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que sejam 
disponibilizadas vagas para bicicletas, bem como bicicletário para prender esses meios de 
transporte, nas ruas perpendiculares à Avenida São Paulo; Indicação nº 130, de 02/06/2021, do 
Vereador Rogney Mauricio Temporim, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita a instalação 
de bancos nos canteiros da via de acesso que liga Parapuã até a SP-294, na Marginal Casul; 
Requerimento nº 20/2021, de 1º de junho de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a solicitação de informações e 
esclarecimentos referentes à Pandemia do Covid-19 em nossa cidade, devido ao grande número 
de óbitos e de pessoas contaminadas; Requerimento nº 21/2021, de 1º de junho de 2021, de 
iniciativa do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao Fundo Social de Solidariedade, para que envie para esta Casa de 
Leis, informações e documentos referentes as famílias em isolamento atendidas pelo setor; 
Moção nº 014, de 02/06/2021, do Vereador Paulo Roberto Martins, Moção de Pesar, a todas as 
famílias parapuenses que perderam seus entes queridos vítimas da Covid-19, solicitando que na 
ata dos trabalhos da sessão de apreciação da presente moção, seja registrada esta homenagem 
realizada de iniciativa desta Casa Legislativa; Ofício número 67/2021 – GP, de 01 de junho de 
2021, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis o 
Projeto de Lei Municipal nº 018/2021; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 18, de 01 de 
junho de 2021, que “Revoga parcialmente a Lei Municipal n.º 1.229, de 06 de maio de 1981, 
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que Dispõe sobre doação de terreno urbano à entidade assistencial – Lar dos Velhos de Parapuã, 
suprimindo os encargos, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início 
ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
pelo secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador 
Antonio do Amaral, que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu o trabalho dos funcionários da 
Câmara Municipal de Parapuã, após, prestou homenagem e condolência aos familiares das 
vítimas que faleceram devido a pandemia do novo coronavírus, em seguida, se despediu; 
Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Rick Anderson Marques, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, prestou maiores informações sobre suas proposituras que estão 
de encontro com o interesse da população, após, agradeceu a todos os funcionários da 
municipalidade pelo trabalho realizado de enfrentamento da pandemia decorrente do covid-19, e 
se despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Rogney Mauricio Temporim, que 
iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras, sempre 
visando o interesse da população, destacando a importância e necessidade de cada uma delas, 
após, teceu comentário sobre o lockdown realizado no último final de semana em Parapuã e 
municípios da região e,  se despediu; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto 
Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, prestou informações sobre 
sua saúde, após, prestou condolências as vítimas do novo coronavírus, na sequência, comentou 
sobre seus documentos apresentados, sempre visando o melhor ao munícipe parapuense, em 
seguida, prestou esclarecimentos sobre o lockdown realizado em decorrência da pandemia do 
novo coronavírus em nosso município e cidades da região, após, se despediu; Quinto orador 
inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas 
de Oliveira Leite, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, teceu comentários sobre 
as mortes e problemas decorrentes da pandemia do novo coronavírus, se mostrou solidário e 
prestou suas condolências,  na sequência, explanou sobre emendas conquistadas para a cidade, 
comentou sobre o lockdown realizado no município no ultimo final de semana, na sequência, 
explanou sobre suas proposituras que estão sempre de encontro com o interesse da população e, 
se despediu; Sexto orador inscrito da noite, o Vereador Éder Castro Menezes, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, em seguida, prestou condolências e se mostrou solidário aos familiares 
que perderam seus entes queridos devido a pandemia do covid-19, na sequência, destacou 
problemas decorrentes do lockdown realizado em nossa cidade e alguns municípios da região 
devido ao coronavírus, em seguida, prestou informações sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os anseios da população, explicou sobre cada uma delas e sua importância, após, 
se despediu. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por 
encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 20/2021, de 1º de junho de 2021, de iniciativa do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a solicitação 
de informações e esclarecimentos referentes à Pandemia do Covid-19 em nossa cidade, devido 
ao grande número de óbitos e de pessoas contaminadas, aprovado por unanimidade. 
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Requerimento nº 21/2021, de 1º de junho de 2021, de iniciativa do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Fundo 
Social de Solidariedade, para que envie para esta Casa de Leis, informações e documentos 
referentes às famílias em isolamento atendidas pelo setor, aprovado por unanimidade. Moção nº 
12, de 11/05/2021, dos Vereadores Éder Castro Menezes e Rogney Mauricio Temporim, Moção 
de Pesar, pelo falecimento do Senhor Aparecido Izidoro popular (Tirraia), modelo de pai, 
homem honesto e cidadão exemplo de alegria e dedicação ao próximo, ao trabalho e à família, 
aprovada por unanimidade. Moção nº 13, de 13/05/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira 
Lopes e Rick Anderson Marques, Moção de aplauso ao Instituto Provendo Amor, que presta um 
serviço relevante junto a população parapuense, principalmente às famílias mais carentes, 
através de seus idealizadores e voluntários, sendo importante para a melhor qualidade de vida 
das pessoas que tanto necessitam, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 16, de 27 de abril de 2021, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de 
Parapuã, para o período de 2022 a 2025”. - primeiro turno de discussão e votação), aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 17, de 27 de abril de 2021, que “Dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022, e dá outras providências”. 
- primeiro turno de discussão e votação), aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a 
sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que 
depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da 
Silva. Câmara Municipal de Parapuã, aos sete dias do mês de junho de 2021. 
 
 
 
João Miguel da Silva                                                 Éder Castro Menezes 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


